

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Режисура» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво».

Представлена освітня програма «Режисура» першого (бакалаврського) рівня, що реалізується за спеціальністю 026, включає перелік документів, що враховують потреби ринку праці роботодавців соціокультурної сфери за спеціалізацією «Режисура». Мета цієї освітньо-професійної програми - надати теоретичні знання та практичні уміння і навички, достатні для виконання професійних обов'язків за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» та підготувати студентів для подальшого працевлаштування за обраною спеціальністю.

В програмі чітко визначені об'єкти вивчення, мета та ціль навчання, теоретичний зміст предметної області. Слід окреслити якісно визначені предмети, запропоновані студентам, які допоможуть їм у майбутній режисерській діяльності.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих положеннях та теоретичних і практичних результатах сучасних наукових дослідженнях в галузі культури і мистецтва, освіти та сценічного мистецтва. Освітньо-професійна програма передбачає використання спеціалізованих творчих практик, а також містить перелік загальних і фахових компетентностей.

Програму розроблено у Національній академії керівних кадрів культури і мистецтв на кафедрі режисури та акторської майстерності робочою групою у складі висококваліфікованих фахівців у сфері сценічного мистецтва та режисури, серед яких відомі викладачі та професійні режисери : заслужений працівник культури України, доктор філософії, кандидат культурології, професор кафедри Матушенко В.Б., доктор філософії, кандидат мистецтвознавства, професор кафедри Погребняк Г.П. та кандидат педагогічних наук, доцент кафедри Брайченко Т.Ф.

Вважаю, що освітня програма «Режисура» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» є актуальною, якісною та професійно підготовленою.

Директор, головний режисер-художній керівник

Центру мистецтв «Новий український театр»



Кіно В.А.